

小记者活动早知道

参观匾额博物馆、科技馆、东方红农耕博物馆

# 小记者采访采风周周行活动重磅来袭



小记者在农耕博物馆参观

10月,小记者采访周周行活动将带领小记者走进洛阳市匾额博物馆,参观跨越明代、清代、民国等历史时期的精品匾额;小记者还将走进洛阳市科技馆,参观多种互动性强、科技含量高的科技产品,此外,我们还将走进东方红农耕博物馆,全面体会现代农耕机械装备的发展历程,感受农耕文化。

10月17日,小记者采访周周行活动将带领小记者走进市匾额博物馆,参观历代精品匾额。洛阳匾额博物馆是全国第一个以收藏、展示和保护历代匾额为主的国有匾额专题博物馆,现已从洛阳民俗博物馆馆藏的1725块匾额中遴选出各类精品匾额500余块。这些匾额时间跨越明代、清代、民国等历史时期,最早可至明代天顺年间,具有重要的文物价值、历史价值和艺术价值。

10月24日,小记者采访周周行活动将带领小记者走进市科技馆,近距离感受最新科技的魅力。科技馆展品多种多样、十分丰富,有镜子迷宫、隐身屋、激光音乐喷泉、组合轨道、机器人、模拟滑翔伞等展品。小记者们还可以参与互动,让机器人给自己画像、感受四

季天气的变化、在隐身屋隐藏身体等。此外,计算天地、洛书九宫等还能让小记者在游戏中进行快速计算体验,使枯燥的学习变得轻松有趣,学习娱乐两不误。

10月31日,小记者采访周周行活动将带领小记者走进市东方红农耕博物馆,去感受我国农耕文化。博物馆收集了国产第一代履带拖拉机、第一代水旱两用轮式拖拉机等众多具有历史意义的农耕机械,让小记者全面体会我国农耕机械的变化。此外,博物馆还将通过珍贵的历史图片、文物史料,配以声、光、电等现代化手段,再现农耕发展的历史画卷,让小记者们仿佛置身于历史中,亲身感受我国农耕文化的发展变化。

小记者周周行活动异彩纷呈,各不相同,总有一个适合你,赶快报名参加吧! (本报记者 谢纪昌)



微信扫一扫  
小记者活动早知道  
欢迎免费订阅  
请加微信号: LYJXKJZ

市小记者协会热线: 65232410

## 9月小记者活动精彩回顾

红马甲扮靓洛阳城

### 比才艺母子齐上阵 学急救少年竞风流

“登上消防云梯真的很刺激,同时也让我认识到消防员叔叔的工作有多么危险!我敬佩他们!”

“保护牙齿很重要,大家要定期检查口腔,早预防、早治疗,才能远离口腔疾病,享受健康生活!”

9月,小记者来到洛阳市消防支队特勤二中队,学习消防安全知识,参观消防器材、消防服、消防车,了解不同工具的用途,观看消防技能展示,亲身体验高墙障碍翻越,登上消防车的云梯,体验了一把高空救援的惊险和刺激!小记者们还采访了消防员叔叔,了解到他们工作的辛苦和为保护人民生命和财产安全做出的牺牲!

9月,小记者来到洛阳德美口腔门诊部,听专业牙科医生讲爱牙护牙小知识,并做了口腔检查,小记者们还参与知识问答,参加最美笑容小记者选拔,体验当牙医,给自己的爸爸妈妈检查口腔,认识到定期检查口腔,早发现、早预防、早治疗疾病的重要性。

9月,小记者走进河南科技大学一附院新区医院,了解120急救流程,听急诊科医生讲解急救常识,学习心肺复苏术、如何止血等急救措施,参观了急诊科、120调度室等,小记者还采访了急诊科医疗工作人员,了解医院和医生,增加对医学的认识和热爱。

9月,小记者走进交通安全教育基地,参观了交通标志标线图解,观看了道路交通实景沙盘,还参与了交通安全知识游戏。小记者们戴上模拟醉酒眼镜,体验醉酒行走;坐在模拟驾驶座上,感受醉酒驾驶的危险性。小记者们还采访了交通警察,学习交通安全注意事项,养成良好的交通习惯。

“各位参赛选手、评委老师、家长们,大家上午好,我是洛报集团小记者口才班的主持人



小记者登上消防云梯

刘林凡,这里是洛阳市少年才艺大赛的现场……”

“大家好,我叫高嫒,来自洛报集团小记者口才班,我给大家带来的节目是朗诵《再别康桥》……”

9月,小记者口才班开展了多场公开课,帮上千名小朋友克服了上台的紧张心理,现场指导他们如何成为一名优秀的主持人。小朋友们跟着广播电视系统著名主持人,学习舞台站姿、怎样拿话筒、如何作自我介绍等,受益匪浅。

9月,小记者口才班小主持人在洛阳市少年才艺大赛上大显身手,十几名小主持人登上舞台,稳健的台风、良好的主持技巧、出色的表现赢得了同伴的掌声。口才班的其他小学员也不甘示弱,朗诵、快板、绕口令……他们在这次大赛中,进行才艺大比拼,尽情展示了自己的才华,而在亲友团加油助威环节,小选手们的妈妈走上舞台为孩子拉票加油,母子同台,场景温馨。

10月,洛阳市少年才艺大赛精彩继续,还会带给我们更多惊喜!



小记者体验醉酒驾驶



小记者学习急救措施



小记者们在德美口腔门诊前合影留念